

湘安新能源召开三周年座谈会



5月31日上午，湖南湘安新能源科技有限公司（简称“湘安新能源”）组织召开“创业、奋进、腾飞”三周年座谈会，湖南建工集团党委书记、董事长叶新平，董事会秘书吴正伟，湖南安装董事长周慧，湖南建融资产董事长蔡炎宏应邀出席会议，湖南安装相关领导、公司领导班子成员参加会议。会议由公司总经理杨建主持。

公司总经理杨建首先对集团公司及控股公司出席会议的领导表示感谢，对此次会议主题、会议议程进行介绍，并宣布会议开始。

会上，公司董事长吕云华回顾湘安新能源成立3周年以来所取得的成绩，对公司下一步发展进行展望，向一直以来对湘安新能源给予支持与厚爱的各级领导，以及辛勤付出的公司全体员工、总承包方、监理单位、供应商、合作伙伴表达感恩之情。

湖南安装董事长周慧就公司三年来在投资规模、行业地位、科技创新等方面取得的成绩，给予了肯定与赞赏。同时周慧董事长对公司今后的发展提出三点建议：一是要直面困难，要有清晰的发展思路；二是要增强刚性，要提高目标达成率；三是上下统一，要做有愿景的企业。

建工集团董事会秘书吴正伟提出新能源产业需要重点支持，站在投资角度上，希望湖南安装、湘安新能源公司在未来的发展中解放思想、大胆创新。

建工集团党委书记、董事长叶新平表示湘安新能源是集团顺应市场的潮流，实施改革创新成果，对公司创立三年来所取得的成绩给予充分的肯定，并代表集团党委对公司成立三周年表示热烈祝贺。

叶新平董事长围绕座谈会主题“创业、奋进、腾飞”发表了感想：湘安新能源前三年已完成公司的创建，步入成长阶段后，更需要新能源团队不断奋进，加快企业发展进程，提高企业发展质量。公司发展过程中应坚持三点：一是要注重科技和品牌的提升。新能源是科技型产业，科技日新月异，须走在时代前沿，要时刻保持创新和奋进者的姿态；二是要保持体制和机制的先进性。要敢于改革，与时俱进，要有现代化体制、市场化机制，弱化行政干预、去双轨制，提高企业创造力。三是要充分发挥混合制企业的优势。坚持市场为先、效益为上；充分利用股权激励、股份制改革举措，达到以人才为支撑做到体制优、市场机制高；利用6-8年时间达成企业发展成熟期，真正走向资本市场。

湖南建融资产董事长蔡炎宏表示作为集团兄弟单位，见证了湘安新能源的快速发展，希望今后建融资产与湘安新能源进一步紧密合作，充分发挥资本与产业相结合的优势，一起把集团新能源板块做大、做强。

座谈会上，控股公司领导踊跃发言，各抒己见，对公司生产经营管理、产业链发展、党建工作、团队建设等方面建言献策。

最后，总经理杨建代表公司对各级领导就湘安新能源取得成绩的认可、以及提出的宝贵意见表示衷心的感谢，并承诺新能源团队将不负众望，努力奋进，共促企业腾飞。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/143726.html>